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Încheiat azi, 21.11.2024 în ședința ordinară a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.508/14.11.2024. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5)  din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoştinţă publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

    După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței.  

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, cu completare :  

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al  Consiliului local 

al comunei Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Statutului comunei Crasna;        

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de 

specialitate al primarului comunei Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

4. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanţilor Consiliului local în Consiliul de administraţie al 

Liceului Tehnologic “Cserey – Goga” Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administraţie 

al Spitalului de boli cronice Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2025, a tarifelor şi chiriilor 

pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al comunei Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în 

Adunarea generală a Asociaţilor la SC CRASNA SERV SRL; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în 

Adunarea generală a Asociaţilor la S.C. CRASNA PREST  S.R.L; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în 

Adunarea generală a Asociaţilor la SC CRASNA SERV CONSTRUCT  S.R.L; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de 

comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a U.A.T.COMUNA CRASNA, în vederea 

construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a 

elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora; 

http://www.primariacrasna.ro/


Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe și obiecte de inventar din gestiunea 

Spitalului de boli cronice Crasna; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

12. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat 

din raza comunei Crasna pentru anul şcolar 2025-2026; 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

13. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Crasna pe anul 2024; 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

Completare la ordinea de zi:  

14. Proiect de hotărâre privind actualizarea Listei utilizatorilor (beneficiarilor finali) şi a gospodăriilor 

deservite de investiţie conform Anexei nr.1, din Hotărârea consiliului local al comunei Crasna 

nr.120/29.11.2022  privind participarea la Programul "Prima conectare la sistemul public de alimentare 

cu apă şi/sau de canalizare" finantat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și 

reziliență (PNRR), componenta C1-Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea conectării populației 

cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente 

Prezintă: Kovacs Istvan - primar 

15. Diverse. 

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi  cu completări și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Cseke Zoltan - Ferenc, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului de 

organizare şi funcţionare al  Consiliului local al comunei Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.64 din data de 21.11.2024 privind  

aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al  Consiliului local al comunei Crasna.. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind  aprobarea Statutului comunei Crasna.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.65 din data de 21.11.2024 privind 

aprobarea Statutului comunei Crasna.  

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare şi 

funcţionare al aparatului de specialitate al primarului comunei Crasna. 

 Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.66 din data de 21.11.2024 privind 

privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al 

primarului comunei Crasna . 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanţilor Consiliului local în 

Consiliul de administraţie al Liceului Tehnologic “Cserey – Goga” Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la solicitare de propuneri. 

Doamna Seres Klara propune pe domnul Vincze Alexandru. 

Doamna Ozsvath Ilona propune pe domnul Suto Attila. 

Alte propuneri nu sunt. 

Se supun la vot propunerile și se aprobă astfel: 

Se supune la vot desemnarea domnului Vincze Alexandru și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 

abținere (Vincze Alexandru - UDMR ) 



Se supune la vot desemnarea domnului Suto Attila și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Suto Attila- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.67 din data de 21.11.2024 privind 

numirea reprezentanţilor Consiliului local în Consiliul de administraţie al Liceului Tehnologic 

“Cserey – Goga” Crasna. 

5. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local 

în Consiliul de administraţie al Spitalului de boli cronice Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la solicitare de propuneri. 

Domnul Vincze Alexandru propune pe domnul Pop Florian. 

Domnul Suto Attila propune pe doamna Pap Erzsebet. 

Domnul Bogya Miklos propune pe domnul Cseke Zoltan -Ferenc. 

Alte propuneri nu sunt. 

Se supun la vot propunerile și se aprobă astfel: 

Se supune la vot desemnarea domnului Pop Florian și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Pop Florian- PSD) 

Se supune la vot desemnarea doamnei Pap Erzsebet și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Pap Erzsebet- UDMR) 

Se supune la vot desemnarea domnului Cseke Zoltan – Ferenc și se aprobă cu 14 voturi pentru și 

1 abținere (Cseke Zoltan – Ferenc- UDMR) 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.68 din data de 21.11.2024 privind  

desemnarea reprezentanților Consiliului local în Consiliul de administraţie al Spitalului de boli 

cronice Crasna. 

6. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru 

anul 2025, a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al 

comunei Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.69 din data de 21.11.2024 privind  

stabilirea impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2025, a tarifelor şi chiriilor pentru administrarea 

bunurilor ce aparţin domeniului public şi privat al comunei Crasna. 

7. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local 

al comunei Crasna în Adunarea generală a Asociaţilor la SC CRASNA SERV SRL. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la solicitare de propuneri. 

Doamna Ozsvath Ilona propune pe domnul Seres Szabolcs. 

Domnul Seres Szabolcs propune pe domnul  Kiss Attila. 

Doamna Seres Klara propune pe doamna Kocsis Eva. 

 Alte propuneri nu sunt. 

Se supun la vot propunerile și se aprobă astfel: 

Se supune la vot desemnarea domnului Seres Szabolcs și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Seres Szabolcs- UDMR). 

Se supune la vot desemnarea domnului Kiss Attila și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Kiss Attila- UDMR). 

Se supune la vot desemnarea doamnei Kocsis Eva și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Kocsis Eva- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.70 din data de 21.11.2024 privind  

desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în Adunarea generală a 

Asociaţilor la SC CRASNA SERV SRL. 

8. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local 

al comunei Crasna în Adunarea generală a Asociaţilor la S.C. CRASNA PREST  S.R.L. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la solicitare de propuneri. 

Doamna Kocsis Eva propune pe domnul Birtalan Lorand – Attila. 



Domnul Cseke Zoltan – Ferenc propune pe doamna Seres Klara. 

Domnul Birtalan Lorand- Attila propune pe doamna Ozsvath Ilona. 

Alte propuneri nu sunt. 

Se supun la vot propunerile și se aprobă astfel: 

Se supune la vot desemnarea domnului Birtalan Lorand -Attila și se aprobă cu 14 voturi pentru și 

1 abținere (Birtalan Lorand-Attila- UDMR) 

Se supune la vot desemnarea doamnei Seres Klara și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Seres Klara- UDMR)  

Se supune la vot desemnarea doamnei Ozsvath Ilona și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Ozsvath Ilona- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.71 din data de 21.11.2024 privind 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în Adunarea generală a 

Asociaţilor la S.C. CRASNA PREST  S.R.L. 

9.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local 

al comunei Crasna în Adunarea generală a Asociaţilor la SC CRASNA SERV CONSTRUCT  S.R.L 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la solicitare de propuneri. 

Domnul Vincze Alexandru propune pe domnul Suto Attila. 

Domnul Bogya Miklos propune pe domnul Pop Florian. 

Doamna Pap Erzsebet propune pe domnul Cseke Zoltan -Ferenc. 

Alte propuneri nu sunt. 

Se supun la vot propunerile și se aprobă astfel: 

Se supune la vot desemnarea domnului Suto Attila și se aprobă cu cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Suto Attila- UDMR). 

Se supune la vot desemnarea domnului Pop Florian și se aprobă cu cu 14 voturi pentru și 1 abținere 

(Pop Florian- PSD). 

Se supune la vot desemnarea domnului Cseke Zoltan -Ferenc și se aprobă cu cu 14 voturi pentru 

și 1 abținere (Cseke Zoltan -Ferenc- UDMR). 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.72 din data de 21.11.2024 privind 

desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Crasna în Adunarea generală a 

Asociaţilor la SC CRASNA SERV CONSTRUCT  S.R.L. 

10. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor în care se realizează 

accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a 

U.A.T.COMUNA CRASNA, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor 

de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.73 din data de 21.11.2024 privind 

aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice 

pe proprietatea publică (sau privată) a U.A.T.COMUNA CRASNA, în vederea construirii, 

instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor 

de infrastructură fizică necesare susținerii acestora. 

11.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe și obiecte 

de inventar din gestiunea Spitalului de boli cronice Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.74 din data de 21.11.2024 privind 

aprobarea casării de mijloace fixe și obiecte de inventar din gestiunea Spitalului de boli cronice 

Crasna. 

12.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat din raza comunei Crasna pentru anul şcolar 2025-2026. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  



Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.75 din data de 21.11.2024 privind 

organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat din raza comunei 

Crasna pentru anul şcolar 2025-2026. 

13. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Crasna pe anul 

2024. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Hulujan Ionuț-Bogdan: propune amenajarea unei parcări pe terenul situat lângă Căminul cultural, 

Biserica greco-catolică,  Centrul de zi, care se amenajează în centru medical și va fi nevoie de parcare. 

Spre vale se pot face parcări pentru 5 mașini. Referitor la fântâna din fața Căminului Cultural, propune să 

fie ridicat și amenajat. 

Primar: vom face, am cerut branșament electric și pentru fântâna din parc, și un ceas, la nevoie se poate 

utiliza apa și de acolo.  

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.76 din data de 21.11.2024 privind 

rectificarea bugetului comunei Crasna pe anul 2024. 

14. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind actualizarea Listei utilizatorilor (beneficiarilor 

finali) şi a gospodăriilor deservite de investiţie conform Anexei nr.1, din Hotărârea consiliului local al 

comunei Crasna nr.120/29.11.2022  privind participarea la Programul "Prima conectare la sistemul public 

de alimentare cu apă şi/sau de canalizare" finantat din fondurile europene aferente Planului național de 

redresare și reziliență (PNRR), componenta C1-Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea conectării 

populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare existente. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.77 din data de 21.11.2024 privind  

actualizarea Listei utilizatorilor (beneficiarilor finali) şi a gospodăriilor deservite de investiţie 

conform Anexei nr.1, din Hotărârea consiliului local al comunei Crasna nr.120/29.11.2022  privind 

participarea la Programul "Prima conectare la sistemul public de alimentare cu apă şi/sau de 

canalizare" finantat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență 

(PNRR), componenta C1-Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea conectării populației cu venituri 

mici. 

15. Diverse: nu se înscrie nimeni la cuvânt. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

 

Președinte de ședință,     Secretarul general al comunei, 

Cseke Zoltan – Ferenc            Lazar Veturia 

 


